

相山区重拳整治校外培训机构

■记者 韩惠 通讯员 张裕峰

本报讯 暑期正是校外培训机构招生培训的旺季,为彻底遏制非法校外培训机构的反弹,日前,相山区教育局联合区市场监督管理局、相山消防救援大队、区应急管理局、相山公

安分局、区城市管理局等多家部门,联合治理暑期校外培训机构。联合治理工作组对校外培训机构集中地段进行地毯式检查,重点整治群众反映强烈的培训机构。检查中,工作人员向参加培训的学生和陪

同家长发放《关于开展校外培训机构综合治理告家长书》,引导学生家长理性看待、正确选择规范合法的校外培训机构,并倡议家长合理安排学生假期生活,组织学生参与有意义的社会实践活动。治理过程中,工作组对无证办学的培训

机构下发关停通知书;对存在安全隐患的培训机构进行强制关停;对已经列入“黑名单”且又死灰复燃的培训机构除强制关停外,约谈机构负责人;对证照齐全培训不规范的培训机构下发限期整改通知书。

据悉,相山区对校外培训机构治理建立长效机制,加大力度持续开展整治工作,以进一步规范校外培训机构培训行为,全面净化民办教育培训市场,切实减轻中小学生学习过重负担,保障中小学生健康成长。

我市开展食品药品监管执法司法专项督察

■记者 傅天一 通讯员 徐敬操 吴文杰

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于食品药品“用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,加快建立科学完善的食品药品安全治理体系”的重要指示精神,按照市委全面依法治市委员会办公室有关开展食品药品监管执法司法督察工作的部署要求,近日,市市场监管局、市司法局成立联合督察组,对濉溪县、相山区食品药品监管执法司法督察工作开展专项督察。督察组采用了不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同、直奔基层、直插现场的方式,到大润发超市相山路店、顺发食品有限公司、龙华中学、养生堂大药房虎山路店、

金鹰冰雪皇后等地,对食品及保健食品欺诈和虚假宣传、校园食品安全监管、农药兽药残留监管、婴幼儿食品安全、食品非法添加行为、餐饮服务环境卫生、疫苗流通和预防接种安全、药品化妆品医疗器械安全监管等八个方面的监管执法情况开展司法督察。督察组一行对我市食品药品行政执法工作给予肯定,并从狠抓食品药品监管的各项工作落实、全面落实食品安全各项国家标准、建立最严谨的标准体系以及健全和完善食品药品行政执法与刑事司法衔接制度等多个方面提出整改要求。进一步推动了食品安全监管执法司法机制的完善和落实,确保“两法衔接”渠道畅通、办案高效、震慑有力,不断提高群众的安全感和满意度。

立秋时节话养生

■记者 傅天一 通讯员 谢芳

本报讯 8月8日是二十四节气立秋。立秋标志着秋天的开始,是一年中暑由升温向降温的转折期,此后湿气逐渐减弱,之前让人难以忍受的“桑拿天”逐渐减少。但立秋不是真正秋天的到来,炎夏的余热未消,“秋老虎”也虎视眈眈,天气逐渐转向干热。

的好时候。但这也是体重增加最快的时候,所以肥胖者,要控制体重的人这时要注意节制饮食、适量运动,以免体重增长过快。夏天里人的心火强肺气弱,而在立秋后人的肺气逐渐强。为避免肺火上升,立秋后要少食用辛辣食物,少吃葱、姜等,以免咳嗽、喘。可以适当食用口感酸的食物,如酸味果蔬,可以养肺。立秋节气后虽然早晚会比较凉、温差变化大,白天尤其是午间依然要注意防暑降温,要多喝水,多食用瓜果,以清热祛暑。

中医专家介绍,立秋后人的脾胃功能逐渐恢复,比起夏季来食欲明显好转,所以立秋后也是贴秋膘



小骑手炫技艺

8月2日,我市一家滑步车培训机构内,小骑手们在老师的指导下骑行竞速。暑假期间,许多孩子选择参加一些强身健体的培训,磨炼意志,增长才艺,开心过暑假。

■摄影 见习记者 冯树凤

濉溪县医院 为您支招防暑降温妙招

■记者 王陈陈 通讯员 刁克 实习生 黄曦

本报讯 夏日炎炎,如果在阳光下暴晒太久,或长时间在高温的环境中工作,都可能引起中暑。老年人、孕产妇、孩子、患有慢性病或过分疲劳的人群更容易发生。在此,县医院杨明主任医师请您轻松做好防暑措施。

足的水,以及十滴水、仁丹等防暑降温药品。尽量穿着棉、麻、丝类的衣物。耐热锻炼不可少。尤其是办公室工作的坐班族,应加强耐热锻炼,每天抽出一定时间到室外活动,主动适应自然气温,避免空调或风扇的风直吹。别等口渴才喝水。要根据气温变化,每天饮用1.5至2升水。出汗较多时可适当饮用一些盐水,弥补人体因出汗而失去的盐分。另外,夏季人体容易缺钾,使人感到倦怠乏力,含钾茶水是极好的消暑饮品。

充足睡眠很重要。夏天昼长夜短,气温高,人体新陈代谢旺盛,消耗也大,容易感到疲劳。充足的睡眠可使大脑和身体各部分都得到充分的休息,既利于工作和学习,也是预防中暑的措施。但睡眠时应注意不要躺在空调的出风口或电风扇下。

中暑起病急。大多数人会出现头晕、眼花、头痛、恶心、胸闷、烦躁等症状。当出现中暑表现时,要迅速撤离引起中暑的高温环境,选择阴凉通风的地方休息,并多饮用一些含有盐分的清凉饮料。还可以在额部、太阳穴上涂抹清凉油、风油精等,或服用藿香正气水等中药。对于重症中暑者应该迅速将其送至医院进行救治。

出行防晒要记牢。尽量避开一天中的高温时段,出门备好防晒用具、充

急救知识进社区 居民学习热情高

■记者 徐志勤 通讯员 任好

本报讯 近日,中城社区新时代文明实践站邀请相山区医务志愿者为居民们讲解家庭急救知识。传统救护观念里,人们习惯性将抢救意外伤害、危重急症的希望完全寄托在医院和医生身上,缺乏现场救护知识和对现场救护重要性的认识,往

往会使处在生死之际的伤员丧失最宝贵的救助时间,而这段时间也被称为“救命的黄金时间”。为了让居民在面临突发意外时知道如何能够在短时间内进行有效补救,进一步提高村民的自我保护意识和自救能力,志愿者现场讲解了心肺复苏及现场急救知识。针对如何预防意外、疾病,以及突发意外或疾病时怎样进

行科学的急救与护理,怎样操作能在最短的时间得到救治等,志愿者现场演示了心肺复苏、人工呼吸法等紧急救护技术,并带领居民一起进行了演练。此次急救知识讲座,语言通俗易懂,内容深入人心,赢得居民们的一致好评,使大家提高自我防范意识,具备一定的急救能力,享受健康、安全、稳定的生活。

儿童脚部割伤 交警紧急护送

■记者 徐志勤 通讯员 郭爱芹 余玮玮

本报讯 8月3日上午9时50分许,濉溪县交警大队三中队执勤民警巡逻至百善镇柳孜村小刘楼庄红绿灯路口时,发现路边站着两位神色慌张的女子,其中一女子怀里抱着一个孩子,孩子的一只脚正往下滴着鲜血。民警见状立即靠边停车,上前询问:“这孩子受伤了?”“他脚被玻璃扎伤了,正等

着打车去医院……”听到女子焦灼地回答,民警立刻说:“赶紧上车!我们送你们去医院!”发动警车,拉响警笛,载着受伤儿童直奔县医院。一路上,民警联系了县医院急救中心准备接诊,用话筒喊沿途车辆注意避让,在确保通行安全的情况下,全程20公里的路程,民警仅用了10分钟便赶到医院。到达医院后,民警帮助医护人员将受伤儿童送到急诊室,经过医生的治疗缝合,孩子并无大碍。

原来,受伤孩子叫小宝,家住百善镇柳孜村小刘楼庄。当天,他和小朋友在家门口玩耍时光着脚,不小心踩到破碎的玻璃瓶,玻璃片割到孩子的脚,造成脚部大量出血。民警的及时救援,为孩子赢得了最佳治疗时间。“太感谢你们了!要不是你们及时帮助,孩子不定得遭多大罪呢……”面对孩子母亲的感谢,民警笑着说:“这是我们应该做的!今后,孩子玩耍时,一定要叮嘱注意安全。”



十九、困难人员救助暨困难职工帮扶工程

市 财 政 局 市 民 生 办

(一)农村居民最低生活保障 【目标任务】2019年,不断完善低保制度,推进农村低保与扶贫开发有效衔接。及时将符合条件的建档立卡贫困户全部纳入农村低保范围。同时,实行应保尽保,确保把所有符合条件的困难群众全部纳入低保范围。加强动态管理,切实做到保障对象有进有出,补助水平有升有降。做到农村低保制度与其他社会保障制度相衔接,有效保障困难群众基本生活。

基本生活标准的10%。特困供养服务机构建后管养水平显著提升。全市特困供养服务机构运行维护管理进一步规范,特困集中供养水平逐步提升,特困供养机构管理运营水平进一步提高,切实保障特困对象集中供养需求,鼓励各县区开展特困人员购买住院护理保险。【保障范围】具有我市户口的老年人、残疾人,无劳动能力、无生活来源且无法定赡养、抚养、扶养义务人,或者其法定赡养、抚养、扶养义务人无赡养、抚养、扶养能力的,享受特困供养待遇。

【保障标准】按照市、县统一的原则,适度提高农村最低生活保障标准,新标准自2019年7月1日起执行。对获得农村最低生活保障家庭中的A类、B类人员,分别按不低于其本人低保补助水平的30%、20%增发低保金。同时符合两项以上条件的对象按照就高原则核定低保金,不重复获得。

【资金筹措】各县(区)结合本地实际统筹中央、省、市级补助资金,用于特困供养人员基本生活、照料护理、医疗救治、丧葬等支出。有集体经营等收入的地方,可从中安排资金用于特困人员救助供养工作。按照《安徽省人民政府关于进一步健全特困人员救助供养制度的实施意见》(皖政〔2016〕102号)、《安徽省农村特困人员救助供养工作实施办法》(皖政〔2015〕2064号)规定,将当地政府设立的特困供养服务机构运行维护费用、特困供养人员救助供养所需资金列入当地财政预算。

【申请认定】生活困难的农村户籍居民可以向户籍地镇人民政府、街道办事处申请农村最低生活保障。农村最低生活保障申请,由家庭成员中的成年人以书面形式提出。家庭成员申请有困难的,可以由所在的村民委员会、居民委员会代为申请。申请人应当如实填写家庭成员状况、收入状况、财产状况登记表,并提交相关材料。具体申请和认定程序按照《淮北市最低生活保障工作操作规程》(淮民社救〔2017〕5号)规定执行。

【目标任务】2019年,特困供养对象基本生活保障标准不低于上年度当地城乡居民人均消费性支出的60%;护理标准不低于

(二)特困人员供养及机构运行维护

【目标任务】2019年,特困供养对象基本生活保障标准不低于上年度当地城乡居民人均消费性支出的60%;护理标准不低于

责任单位:市民政局 联系人:赵朋 联系电话:3040503

ETC 选工行 畅享超值六重礼 1. 高速通行低至8折 2. 加油满100减15 3. ETC免费办理 4. 赠送账户安全险 5. 成为高速锦鲤 6. 绑卡最高减99元 活动时间: 2019年7月1日至2019年12月31日 (全省各网点均可办理)

中国移动 China Mobile 移动智慧宽带 惠享美好生活 智能连接 智能通信 智能组网 智能娱乐 智能家居 智能服务 好网络 好实惠